

平成14年2月15日課法2 - 1 法令解釈通達の正誤表

第1 法人税基本通達関係

【二十五 圧縮記帳】

区 分	正	誤	内 容
4ページ目 上から3行目 [改正後10-5-3]所有固定資産と.....所有固定資産.....	「と」を挿入
4ページ目 上から3行目 [改正前10-5-3]固定資産と.....固定資産.....	「と」を挿入
4ページ目 上から6行目 [改正後10-5-4]所有固定資産が.....所有固定資産.....	「が」を挿入
4ページ目 上から6行目 [改正前10-5-4]固定資産が.....固定資産.....	「が」を挿入

【二十六 貸倒引当金】

区 分	正	誤	内 容
4ページ目 上から6行目 [改正後11-2-14]個別評価金銭債権は.....個別評価金銭債権.....	「は」を挿入
4ページ目 上から6行目 [改正前11-2-12]金銭債権は.....金銭債権.....	「は」を挿入

【二十九 繰越欠損金】

区 分	正	誤	内 容
2ページ目 下から2行目 [改正後12-1-5]適格合併、適格分割又は適格現物出資...適格合併、適格分割又は現物出資.....	「適格」を挿入

【三十九 所得税額の控除】

区 分	正	誤	内 容
1ページ目 下から5行目 [改正後16-2-5]	(国外公社債等の利子等、 <u>国外投資信託等</u> の 配当等.....	(国外公社債等の利子等、 <u>国外証券投資信託</u> 等の配当等.....	「国外証券投資 信託等」「国 外投資信託等」 「証券投資信託 等」「投資信 託等」
1ページ目 下から3行目 [改正後16-2-5] <u>同法第8条の3第2項《国外で発行され た投資信託等</u> <u>同法第8条の3第2項《国外で発行され た証券投資信託等</u>	
1ページ目 下から2行目 [改正後16-2-5] <u>国外投資信託等</u> の配当等..... <u>国外証券投資信託等</u> の配当等.....	

【四十 外国税額の控除】

区 分	正	誤	内 容
1ページ目 下から2行目 [改正後16-3-302]	(注) <u>同条第3項</u> <u>同条第4項</u>	(注) <u>同条第2項</u> <u>同項</u>	「第2項」「第3項」 「同項」「同条第4項」
9ページ目 上から9行目 [改正後16-3-49] <u>法第69条第9項</u>16-3-51.....16-3-51.....	「法第69条第9 項」を追加
9ページ目 上から9行目 [改正前16-3-50] <u>法第69条第6項</u>16-3-52.....16-3-52.....	「法第69条第6 項」を追加

第2 租税特別措置法関係通達（法人税編）関係

【二 第42条の4《試験研究費の額が増加した場合等の法人税額の特別控除》関係】

区 分	正	誤	内 容
2ページ目 上から6行目 [改正後42の4-13]分割法人とする分割型分割を行った.....分割法人とする適格分割型分割を行った.....	「適格」を削除
2ページ目 下から2行目 [改正後42の4-13]当該分割型分割の日.....当該適格分割型分割の日.....	「適格」を削除

【三 第42条の5～第48条《共通事項》関係】

区 分	正	誤	内 容
1ページ目 上から7行目 [改正後42の5・48(≐)-4]	条から第48条までの規定.....	条から第49条までの規定.....	「第49条」 「第48条」

【五十四 第65条の7～第65条の9《特定の資産の買換えの場合等の課税の特例》関係】

区 分	正	誤	内 容
13ページ目 上から3行目 [改正後65の7(1)-40]措置法第65条第1項又は第6項.....同条第1項第5号.....措置法.....措置法第65条第1項又は第6項.....措置法.....	「同条第1項第5号」を追加
13ページ目 上から3行目 [改正前65の7(1)-53]措置法第65条第1項.....同項第5号.....措置法第65条の7.....措置法第65条第1項.....措置法第65条の7.....	「同項第5号」を追加

【五十六 第65条の13及び第65条の14《認定事業用地適正化計画の事業用地の区域内にある土地等の交換等の場合等の課税の特例》関係】

区 分	正	誤	内 容
2ページ目 上から7行目 [改正後65の13-14]措置法第65条の13第3項又は第5項.....措置法第65条の13第5項又は第9項.....	「第5項」「第3項」 「第9項」「第5項」

【六十四 経過的取扱い】

区 分	正	誤	内 容
1ページ目 下から9行目 [経過的取扱い(2)]資金の額が5億円以上で6億円に満たない場合.....資金の額が6億円に満たない場合.....	「5億円以上で」を追加
4ページ目 下から8行目 [経過的取扱い(5)]55-7の2(55の3-1、56-5.....55-7の2(55の3-1、55の4-2、56-5.....	「55の4-2」を削除